
Vaš besprijekorni
rukovatelj.
B 6hp je za sve koji žele uglađene avanture, oštro rukovanje i

vrlo tihe motore. To je snaga koja klizi, a ne reži – snažan, tihi

tip čija se prisutnost osjeća, a ne čuje.

Bez obzira pristajete li u pristanište ili plovite plitkim vodama,

motor B 6 KS reagira s takvom preciznošću da ćete izgledati

besprijekorno vješto (ali to ostaje tajna). Dvocilindrični motor

osigurava da sve radi glatko, a pouzdanost Yamahe sve čini

lakšim.

To nije samo motor – to je stav. Siguran, sposoban i

elegantan zahvaljujući fantastičnoj Yamaha sivoj boji. Ako

želite kontroliranu snagu performansi, potreban vam je B 6

KS.

Sleek design
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Izrađen za veće avanture.
Snaga ne mora viknuti. Ispod elegantnog sivog pokrova krije se Yamahin 212cc SOHC dvocilindrični motor

najnovije generacije – uglađen, učinkovit te tih i snažan poput tigra koji vreba. Dizajniran je za elegantan

prijevoz najtežih brodova, pretvarajući svaki izlet u lekciju o kontroli.

Ergonomski dizajnirana ručka je pravi izbor; savršeno uravnotežena, lako dostupna i potpuno intuitivna.

Želite postavljanje kormila? Nadogradite na neobvezni daljinski upravljač i upravljajte kao profesionalac. U

svakom slučaju, imat ćete udobnost i preciznost na dlanu (a i dalje ćete izgledati izrazito elegantno tijekom

vožnje).

Dodajte Yamahin propeler s dvostrukim potiskom za jednaku snagu naprijed i natrag, plus sustav za

navigaciju u plitkim vodama za ulazak u skrivene uvale. Zato koristite zaštitu od korozije dovoljno čvrstu da

izdrži prskanje valova i dobit ćete prijenosnu snagu koja je sve samo ne obična.
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Mali motor. Savršena snaga.

Ispod elegantnog, modernog pokrova, ovaj

motor posjeduje uglađen, tih i učinkovit

SOHC dvocilindrični pogon. To je vrsta

optimizirane snage koja vam izmami

osmijeh na lice kada ubrzate: responzivna,

samouvjerena i savršeno kontrolirana za

avanture na vodi.

Budite besprijekorni rukovatelj.

Sve u vezi s upravljačkom ručkom ovog

motora jednostavno ima smisla. Duljina

ručke je savršena, ručica mjenjača je

točno tamo gdje vam ruka želi, a sklopivi

dizajn olakšava spremanje. Ergonomski je,

uravnotežen i napravljen tako da vam

omogućuje upravljanje, lako upravljanje

snagom i osmijeh. Sve u jednom glatkom

pokretu.

Pametnije skladištenje iz svakog
kuta.

Po završetku plovidbe, ovaj motor se može

lako ukloniti. Genijalan dizajn postolja

omogućuje vam da ga bez problema

pohranite okomito ili vodoravno. Dodajte

sklopivu ručku i dobit ćete kompaktno

rješenje koje savršeno pristaje na palubu, u

ormarić ili u automobil.

Savršeno pranje.

Brzi priključak crijeva je sve što je

potrebno za uklanjanje soli i ostataka iz

motora. Bez pogona motora, bez muke.

Samo spojite crijevo, isperite i gotovi ste.

To je jednostavna navika zbog koje vaša

Yamaha radi kao nova, sezona za sezonom.

Plitka voda, dublja sjećanja.

Plovite samouvjereno u mirnim uvalama ili

plitkim vodama uz Yamahin sustav za

navigaciju u plitkim vodama. Štiti

propeler, a istovremeno vam daje slobodu

istraživanja skrivenih kutova, od bistrih

plićaka do mirnih jezerskih obala, bez

brige o dnu.

Izgrađeno da traje.

Svaka avantura ostavlja svoj trag, samo ne

na motoru. Yamahina aluminijska legura

YDC-30, spojnice od nehrđajućeg čelika i

petoslojni sustav premaza održavaju motor

u vrhunskom stanju, kako estetski tako i

funkcionalno. To je pouzdanost, Yamahin

način.

B 6hp



Dimensions

Overall length MH: 983 mm, M: 557 mm
Overall width MH: 373 mm, M: 333 mm
Steering angle 43 degrees each direction
Overall height S: 1008 mm, L: 1135 mm
Engine transom height S: 431 mm, L: 558 mm
Dry weight 38 kg – 41 kg

Engine

Ignition / advance system CDI
Engine oil capacity 0.8 L
Compression ratio 9.4 : 1
Alternator 6 A
Lubrication system Wet sump
Bore x stroke 56.0 × 43.0 mm
Engine type SOHC, In-line 2 cylinders
Displacement 212 cm³
Fuel induction system 1 carburetor
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